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GBPUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın gün içindeki yükseliş denemelerinin ardından kısa vadeli bir geri 
çekilme ve zayıflama sürecine girdiği görülmektedir. Güncel fiyatın (1,3587) hem EMA(20) 1,3597 hem de 
EMA(50) 1,3599 seviyelerinin altında kalması, kısa vadeli momentumun satıcılara geçtiğini ve parite 
üzerinde baskı oluştuğunu göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,3601) altına sarkması ve alt banda (1,3568) doğru geri çekilme 
eğilimini koruması, zayıf görünümü teyit etmektedir. Bantların geniş seyrettiği bu yapıda, volatilitenin 
yüksek kalması kısa vadede hızlı yön değişimlerini mümkün kılarken; alt banda olan mesafenin azalması, bu 
bölgeden tepki arayışının gündeme gelebileceğini de göstermektedir.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) ile birbirine çok yakın seyretmesi ve fiyatın bu iki ortalamanın 
altında kalması, teknik görünümün kısa vadede negatif taraf ağırlıklı olduğunu ortaya koymaktadır. Bu 
aşamada ortalamalar yukarı yönlü hareketlerde güçlü birer dinamik direnç olarak izlenebilir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm zayıf ve satış baskılı. Fiyatın 1,3601 seviyesi üzerine çıkıp kalıcılık sağlamadığı sürece 
aşağı yönlü baskının devam etme ve alt destekleri test etme olasılığı yüksektir. Buna karşılık, 1,3601 
üzerine yerleşme ve ortalamaların yeniden üzerine dönüş halinde piyasada denge arayışı ve toparlanma 
emaresi görülebilir. Mevcut teknik yapı, kritik ortalamaların altında baskılanan ve kısa vadede yönünü 
yeniden belirlemeye çalışan bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın gün içindeki yükseliş denemesinin ardından kısa vadeli bir geri 
çekilme sürecine girdiği görülmektedir. Güncel fiyatın (1,1753) hem EMA(20) 1,1762 hem de EMA(50) 
1,1762 seviyelerinin altında kalması, kısa vadeli momentumun satıcılara geçtiğini ve parite üzerinde baskı 
oluştuğunu göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (1,1765) altına sarkması ve alt banda (1,1746) yakın seyretmeye 
başlaması, zayıf görünümü teyit etmektedir. Bantların üst bölgede geniş bir aralıkta kalması, kısa vadede 
dalgalanmanın yüksek kalabileceğini gösterirken; alt banda olan yakınlık bu bölgeden tepki arayışı 
gelebileceğini de masada tutmaktadır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50) ile birbirine çok yakın seyretmesine rağmen fiyatın iki 
ortalamanın da altında kalması, teknik görünümün kısa vadede negatif taraf ağırlıklı olduğunu ortaya 
koymaktadır. Bu aşamada ortalamalar yukarı yönlü denemelerde güçlü birer dinamik direnç olarak 
izlenebilir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm zayıf ve satış baskılı. Fiyatın 1,1765 seviyesi üzerine çıkıp kalıcılık sağlamadığı sürece 
aşağı yönlü baskının devam etme ve alt destekleri test etme olasılığı yüksektir. Buna karşılık, 1,1765 
üzerine yerleşme ve ortalamaların yeniden üzerine dönüş halinde piyasada denge arayışı ve toparlanma 
emaresi görülebilir. Mevcut teknik yapı, kritik ortalamaların altında baskılanan ve kısa vadede yönünü 
yeniden belirlemeye çalışan bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,3568 – 1,3550 – 1,3520 Dirençler: 1,3601 – 1,3634 – 1,3650 

Destekler: 1,1746 – 1,1730 – 1,1720 Dirençler: 1,1765 – 1,1784 – 1,1800 

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 TR *** Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Mar) -0,20%

17:00 US *** İkinci El Konut Satışları (Nis) 4,05M 3,98M

Ekonomik AjandaHaftaya Çin'den beklentilerin üzerinde gelen enflasyon verileriyle başlıyoruz. Günün devamında ABD'den conference board tüketici güveni 

ve konut satışları verisi ile içeride perakende satışlar izlenecek.Haftanın devamında ABD'den enflasyon ve dış ticaret rakamları, sanayi 

üretimi, Almanya'dan TÜFE, Euro Bölgesi ve İngiltere'den ilk çeyrek büyümesi ile sanayi üretimi öne çıkıyor. İçeride cari den ge ve enflasyon 

raporu takip edilecek.ABD vadelilerin satıcılı seyrettiği günde Asya'da Japonya hariç alıcılı seyir öne çıkıyor.Pakistan, İran'ın ABD'ye ateşkes 

müzakerelerine ilişkin yanıtını Amerika Birleşik Devletleri'ne iletti. Önerilen teklife göre, bu aşamada müzakereler savaşı sona erdirmeye 

odaklanacak. İran resmi haber ajansı IRNA'ya göre, İran, ABD’nin saldırıların sonlandırılması için önerdiği 14 maddelik metne cevabını 

Pakistan'daki arabuluculara​​​​​​​ gönderdi. İran'ın ilettiği cevapta, odak noktasının savaşın sonlandırılması olduğu belirtildi. Trump, İran’ın 

savaşın sona erdirilmesine yönelik ABD teklifine verdiği yanıtı sert sözlerle eleştirerek, “Kesinlikle kabul edilemez” ifadel erini kullandı.Trump 

ile Çin lideri Şi Cinping’in, dünyanın en büyük iki gücü arasındaki rekabetin bir sonraki aşamasını şekillendirebilecek yüksek riskli bir zirve 

için bu hafta Pekin’de bir araya gelmesi planlanıyor. Zirvede İran’daki savaşı, ticareti, Tayvan’ı ve diğer anlaşmazlık konul arını görüşmesi 

bekleniyor. Trump ile Şi en son Ekim ayında Güney Kore’de bir araya gelmiş, ABD’nin Çin mallarına üç haneli gümrük tarifeleri uyguladığı ve 

Pekin’in küresel nadir toprak elementleri arzını kısmakla tehdit ettiği yıpratıcı ticaret savaşına ara verme konusunda anlaşm ıştı. Gelecek 

hafta yapılacak ziyaret, o görüşmeden sonra ortaya çıkan kırılgan havanın sürüp sürmeyeceğini belirleyebilir. ABD ve Çin aras ında Hürmüz 

Boğazı’nın yeniden açılması konusunda yapılacak herhangi bir işbirliği, petrol fiyatlarında ve genel olarak enerji krizinde k ısa vadeli bir 

rahatlama sağlayabilir.ABD ile Çin heyetlerinin, Başkan Donald Trump'ın gelecek hafta Çin'e yapacağı ziyaretin hemen öncesind e ekonomi 

ve ticaret müzakerelerinin yeni turu için Güney Kore'de bir araya geleceği bildirildi.Trump, İran'ın elindeki zenginleştirilm iş uranyumun 

bulunduğu tesisi gözetim altında tuttuklarını belirterek, söz konusu tesise herhangi bir erişim girişimi halinde askeri müdahalede 

bulunacakları tehdidinde bulundu.Altın fiyatlarında son dönemde yükseliş ivmesi yavaşlasa da merkez bankalarının alımları piy asaya güçlü 

destek vermeyi sürdürüyor. Dünya Altın Konseyi verilerine göre mart ayında Çin başta olmak üzere birçok merkez bankası rezerv lerini 

artırmaya devam etti. Analistlere göre de, küresel belirsizlikler ve dolara bağımlılığı azaltmayı hedefleyen merkez bankaları altını stratejik 

rezerv olarak görmeye devam ediyor. Bu da altında sert fiyat düşüşlerini frenlerken, talebi her geçen gün artırıyor.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın gün içindeki yükseliş denemesinin ardından kısa vadeli 
bir geri çekilme sürecine girdiği görülmektedir. Güncel fiyatın (4671,48) hem EMA(20) 4690,58 
hem de EMA(50) 4702,29 seviyelerinin altında kalması, kısa vadeli momentumun satıcılara 
geçtiğini ve fiyat üzerinde baskı oluştuğunu göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (4694,12) altına sarkması ve alt banda (4660,01) 
yaklaşması, zayıf görünümü teyit etmektedir. Bantların aşağı yönlü eğilim göstermesi düşüş 
ivmesinin bir miktar daha sürebileceği ihtimalini desteklerken; alt banda olan yakınlık bu 
bölgeden kısa vadeli tepki arayışı gelme olasılığını da masada tutmaktadır.
Ortalamalar tarafında EMA(20)’nin EMA(50)’nin altında kalması ve fiyatın her iki ortalamanın da 
altında seyretmesi, teknik görünümün negatif taraf ağırlıklı olduğunu göstermektedir. Bu 
aşamada ortalamalar yukarı yönlü hareketlerde güçlü birer dinamik direnç olarak izlenebilir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm zayıf ve satış baskılı. Fiyatın 4702,29 seviyesi üzerine çıkıp kalıcılık 
sağlamadığı sürece aşağı yönlü baskının devam etme ve alt destekleri test etme olasılığı 
yüksektir. Buna karşılık, 4694,12 üzerine yeniden yerleşilmesi durumunda piyasada denge 
arayışı ve toparlanma emaresi görülebilir. Mevcut teknik yapı, kritik seviyelerin altında 
baskılanan bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

NASDAQ

NDX 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın son yükseliş hamlesiyle birlikte trend gücünü koruyarak yukarı yönlü 
hareketini sürdürdüğü görülmektedir. Güncel fiyatın (29.234,99) kısa ve orta vadeli ortalamaların üzerinde 
kalması, momentumun alıcılar lehine güçlü olduğunu ve yükseliş isteğinin devam ettiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (28.934,84) üzerinde yer alması ve üst banda (29.478,30) doğru 
ivmelenmesi, yukarı yönlü baskının canlı olduğunu teyit etmektedir. Bantların yukarı yönlü genişlemesi 
trendin güçlü kaldığını gösterirken, fiyatın üst banda yaklaşmış olması kısa vadede kâr realizasyonu 
kaynaklı sert geri çekilmelerin görülebileceği riskini de artırmaktadır.
Ortalamalar tarafında fiyatın ortalamaların üzerinde kalmaya devam etmesi teknik görünümü 
desteklemektedir. Ancak yükselişin hızlandığı bu yapıda, olası geri çekilmelerde fiyatın yeniden denge 
arayışına girmesi ve daha aşağı seviyeleri test etmesi mümkündür. Bu nedenle trend yukarı kalsa da kısa 
vadede dalgalanma ve hızlı düzeltme ihtimali göz ardı edilmemelidir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ve güçlü. Fiyatın 28.988,33 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda 
yukarı yönlü baskının sürmesi ve üst dirençlerin test edilme olasılığı yüksektir. Buna karşılık, 28.988,33 
altına sarkılması halinde yükselişin yorulmasıyla birlikte geri çekilmenin sertleşmesi ve alt desteklerin 
gündeme gelmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, trendin yukarı olduğu ancak kısa vadede düzeltme 
riskinin de belirginleştiği bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan
bilgilerin doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan
fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların
kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar
ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki
şekil ve değerlendirmelerin kullanımı sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4660,01 – 4650,00 – 4630,00 Dirençler: 4694,12 – 4702,29 – 4728,22 

Destekler: 28.988 – 28.645 – 28.391 Dirençler: 29.478 – 29.500– 30.000 

Destekler: 103,40 – 101,64 – 100,80 Dirençler: 105,49 – 107,00 – 110,00 

BRENT 30 dakikalık grafiğinde, fiyatın sert düşüş hareketinin ardından dip bölgelerde oluşturduğu denge 
sürecini tamamlayarak kısa vadede güçlü bir toparlanma hamlesi yaptığı görülmektedir. Güncel fiyatın 
(104,58) hem EMA(20) 102,08 hem de EMA(50) 100,79 seviyelerinin üzerine çıkması, kısa vadeli 
momentumun alıcılar lehine döndüğünü ve yukarı yönlü baskının belirginleştiğini göstermektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (101,64) üzerinde kalıcılık sağlaması ve üst banda (105,49) doğru 
hızlanması, toparlanma isteğinin güçlendiğini teyit etmektedir. Bantların yukarı yönlü genişlemeye 
başlaması volatilitenin arttığını gösterirken; yükselişin kısa sürede sert gerçekleşmiş olması, bu bölgelerde 
kâr realizasyonu kaynaklı ani ve sert geri çekilmelerin görülebileceği riskini de artırmaktadır.
Ortalamalar tarafında fiyatın kısa vadeli ortalamaların üzerine yerleşmesi pozitif bir görünüm sunsa da, 
hızlı yükseliş sonrası oluşabilecek geri çekilmelerde önceki kırılan seviyelere doğru yeniden testler 
görülebilir. Bu nedenle yukarı trend devam etse bile kısa vadede dalgalanmanın ve sert düzeltme 
ihtimalinin yüksek kalabileceği bir yapı izlenmektedir.
Genel Görünüm:
Kısa vadede görünüm pozitif ve toparlanma odaklı. Fiyatın 103,40 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlaması 
durumunda yukarı yönlü baskının sürmesi ve üst dirençlerin test edilme olasılığı yüksektir. Buna karşılık, 
hızlı yükseliş sonrası gelebilecek satışlarda 103,40 altına sarkılması halinde geri çekilme sertleşebilir ve alt 
destekler gündeme gelebilir. Mevcut teknik yapı, düşüş sonrası güçlü tepki üreten ancak kısa vadede sert 
düzeltme riski de barındıran bir piyasa görünümüne işaret etmektedir.


